

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НА АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами)

ПАТ "Одескабель" співпрацює з кафедрою Електроніки, транспортних технологій та логістики Держаного університету інтелектуальних технологій і зв'язку (до об'єднання – Одеською державною академією технічного регулювання та якості), яка готує фахівців з електроніки, мікро- та наносистемної техніки і також транспортних технологій та логістики.

Освітньо-професійна програма, яка представлена для рецензування, розроблена на основі стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю з метою підготовки випускників, які вмітимуть застосовувати сучасні методи для фундаментальних та прикладних досліджень у професійній діяльності; формування та розвитку у випускників наукових, технічних та нормативно-методичних навичок, необхідних для забезпечення ефективності використання транспортних технологій на автомобільному транспорті.

Програма дозволяє готувати освічених спеціалістів в галузі «Транспорт». При цьому, дана ОПП гармонійно вписується в розвиток та впровадження на вітчизняних підприємствах сучасних електронних технологій. Транспортно-логістичні співвідношення займають значне місце майже на будь-якому підприємстві, особливо коли його діяльність пов'язана з регулярним постачанням сировинних ресурсів та широкомасштабним постачанням готової продукції споживачам. Відповідальними за такий процес призначаються тільки високоякісні фахівці.

В переліку компонент відображається логічна послідовність засвоєння блоків, яка забезпечує формування компетентностей та результатів навчання які передбачені відповідним стандартом вищої освіти. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені в освітню програму дисципліни

достатньо розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день питань сучасних транспортних перевезень.

Освітньо-професійною програмою, що рецензується, передбачено використання студентоцентрованого підходу до навчання, для його реалізації застосовуються інноваційні технології навчання.

Програма має високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією та матеріалами в навчальному електронному середовищі кафедри та університету. Якість підготовки та кваліфікація випускників дозволяє обіймати посади фахівців в службах транспортного відділення підприємств. Колектив науково-педагогічних працівників кафедри електроніки транспортних технологій та логістики та дуже ретельно підходить до підготовки фахівців, від яких залежить розвиток та конкурентоспроможність підприємств в Україні.

На нашу думку, представлена на розгляд спеціалістам підприємства «Одескабель», освітня програма «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НА АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ» включає всі необхідні загальні та фахові компоненти, які безпосередньо відносяться до даного виду професійної діяльності та орієнтована програма. Заявлені програмні результати навчання дають можливість отримання диплома першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами).

Заступник генерального директора ПАТ «Одескабель» з якості



Л.Л. Мурадян